
 

Ενημερωτικό 17 

 

12 Ιουλίου 2017 

ΕΠΙΣΡΟΦΕ Φ.Π.Α. 

Ηλεκτρονική πληρωμή επιςτροφών Φ.Π.Α. 

Το Τμιμα Φορολογίασ ανακοίνωςε ότι ςφντομα κα εφαρμοςτεί θ θλεκτρονικι πλθρωμι 
επιςτροφϊν Φ.Π.Α. μζςω τραπεηικοφ εμβάςματοσ, τερματίηοντασ ζτςι τθν ζκδοςθ τραπεηικϊν 
επιταγϊν προσ τα υποκείμενα ςτο φόρο πρόςωπα.  
 
Ωσ εκ τοφτου, όλα τα επθρεαηόμενα υποκείμενα ςτο φόρο πρόςωπα καλοφνται όπωσ 
ςυμπλθρϊςουν το Ζντυπο Τ.Φ. 1900 με τισ λεπτομζρειεσ του Τραπεηικοφ τουσ Λογαριαςμοφ 
εξουςιοδοτϊντασ ςχετικά τον Ζφορο Φορολογίασ.  
 
Τα υποκείμενα πρόςωπα που επθρεάηονται από τθ νζα διαδικαςία είναι όςα: 
 

 είτε ζχουν ιδθ υποβάλει αίτθμα για επιςτροφι Φ.Π.Α. και αυτό δεν ζχει ακόμθ εξεταςτεί 
από το Τμιμα Φορολογίασ,  

 είτε για οποιοδιποτε λόγο προτίκενται να υποβάλουν αίτθμα επιςτροφισ Φ.Π.Α. ςτο μζλλον 
 
Τονίηεται ότι κατά τθ ςυμπλιρωςθ του εντφπου κα πρζπει να δοκεί ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτα πιο κάτω:  

 Ο διεκνισ αρικμόσ τραπεηικοφ λογαριαςμοφ (ΙΒΑΝ) κα πρζπει να ανικει ςτο όνομα του 
δικαιοφχου τθσ επιςτροφισ 

 Εάν ο δικαιοφχοσ είναι νομικό πρόςωπο, θ εξουςιοδότθςθ να ςφραγιςτεί ςτο μζροσ δίπλα 
από το όνομα του εξουςιοδοτοφντοσ με τθ ςφραγίδα του νομικοφ προςϊπου 

 
Διευκρινίηεται, ότι το Τμιμα Φορολογίασ, από τθν θμερομθνία εφαρμογισ τθσ θλεκτρονικισ 
πλθρωμισ επιςτροφϊν Φ.Π.Α. δεν κα προβαίνει ςε καμία πλθρωμι εκτόσ εάν ζχει υποβλθκεί 
δεόντωσ ςυμπλθρωμζνο και υπογεγραμμζνο το ζντυπο Τ.Φ. 1900. 
 
Είμαςτε ςτθ διάκεςθ ςασ για να ςασ βοθκιςουμε με τθ διεκπεραίωςθ αυτισ τθσ νζασ διαδικαςίασ. 
 
 
 
 

Το υλικό που περιζχεται ςε αυτό το ενθμερωτικό δελτίο παρζχεται για γενικι ενθμζρωςθ μόνο και δεν προορίηεται ϊςτε να μπορεί 
να αποτελζςει  λογιςτικι, φορολογικι, νομικι ι άλλθ επαγγελματικι ςυμβουλι. Παρακαλϊ όπωσ αποτείνεςτε ςτουσ ςυμβοφλουσ 
ςασ για ςυγκεκριμζνεσ ςυμβουλζσ. 

 Παρόλο ότι  προςπακοφμε να παρζχουμε ακριβείσ και ζγκαιρεσ πλθροφορίεσ, δεν μπορεί να υπάρξει εγγφθςθ ότι οι πλθροφορίεσ 
αυτζσ είναι ακριβείσ κατά τθν θμερομθνία παραλαβισ τουσ ι ότι κα ςυνεχίςουν να είναι ακριβείσ ςτο μζλλον. 
 
Σε καμία περίπτωςθ θ Hassapis & Co (Accountants Auditors) Ltd και το προςωπικό τθσ αυτισ δεν φζρουν καμία ευκφνθ για 
οποιαδιποτε απϊλεια ι ηθμία που προκαλείται ςε κάκε πρόςωπο που βαςίηεται ςε οποιαδιποτε πλθροφορία ι για παραλείψεισ 
που περιζχονται ςτο ενθμερωτικό δελτίο. 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ, παρακαλϊ όπωσ επικοινωνιςετε μαηί μασ! Θα χαροφμε να ςασ εξυπθρετιςουμε με κάκε δυνατό 
τρόπο! 


